

# 「港姐」候選佳麗赴台拍外景 許亦妮負面新聞沉重



■十四位候選「港姐」今日出發到台灣拍攝外景，昨日舉行拜神儀式，祈求拍攝順利。



■3號許亦妮入圍至今，負面新聞不絕，儘管無懼影響形象，心理上肯定不輕鬆。



■羅仲謙（右起）、蕭正楠、袁偉豪奉命陪伴佳麗拍外景，務求收到「綠葉」襯托作用。



■13號蔡慧欣是六位海外參選佳麗之一。

3號許亦妮入圍至今，負面新聞不絕，除了被爆喜愛結識富貴男友外，又貪慕虛榮，十幾歲時已經常與黃榕「夜蒲」，日前更有人提供了一張她跟大名娛樂老闆林建名兒子林孝信的親密合照，力證她只愛跟有錢仔交往；嘸模鍾采義亦乘機踩多腳，指她一向見高拜見低踩。

### 強調做朋友一視同仁

許亦妮昨日指，報道中所有被指是她男朋友的男仔都是在英國讀書時的同學，林孝信也是讀書的時候認識的，但她參選後已沒有和他聯絡，並強調兩人沒有拍過拖，對於嘸模鍾采義指他們曾經拍拖，許亦妮表示不知道對方為何會這樣說，她與鍾采義只是在朋友的聚會見過，不是很熟的朋友，她說：「我和人做朋友一向沒有階級之分，一視同仁。（妳

有好多圈中朋友？）以前做模特兒時認識的，我覺得做朋友要講緣分。」她表示不怕負面報道影響形象，會好好做自己的工作，問她是不是一心想加入娛樂圈？她謂當初做模特兒是貪得意，不是貪錢，至於被指十幾歲時經常與黃榕「夜蒲」一事，她稱沒有「夜蒲」，她與黃榕是因為大家有共同朋友才認識，不是很熟。

### 蔡慧欣交友不着眼錢

13號蔡慧欣同樣是從英國回港參加港姐，問到是否英國讀書會認識很多有錢人？她表示父母在唐人街做生意，認識的都是中等家庭的朋友，同學中也並非全都是有錢人，她與許亦妮在參選前並不認識。問她可覺得許亦妮認識的都是有錢人？她說：「我覺得交朋友不是用錢去衡量。（在英國沒

事做才周圍識男朋友？）英國有很多事做，不一定識男朋友。」



■作為阿嬌的好姊妹，阿Sa蔡卓妍為阿嬌打理所當然的事。

## 阿嬌扯入「鋒芝」婚變 英皇聲明：憑空捏造！

竟牽涉其中，有指阿嬌去年底在內地拍戲時，主動去探靈鋒班，又半夜致電靈鋒傾心事，間接觸發「鋒芝」關係惡化。昨日英皇特地為此傳聞發出嚴正聲明，內容表示有關報道是憑空捏造，英皇將會保留法律追究權利。

### 保留法律追究權利

聲明中表示：鍾欣桐從未於謝霆鋒拍電影期間探班，至於報中特別提及鍾欣桐於橫店拍劇期間到鄰近電影《新少林寺》拍攝場地探班，事實上謝霆鋒當時並不在該處，有關陳述乃憑空捏造。另指鍾欣桐曾半夜致電謝霆鋒，致令謝愛張柏芝不滿，此乃純屬杜撰。於上述失實報道，本集團保留追究其法律責任之權利。

### 阿Sa笑談：故事一則

阿嬌的好姊妹蔡卓妍和男友陳偉霆都有份出席商台活動，但兩人迴避合照，阿Sa談到阿嬌牽涉「鋒芝」婚變事件，她平淡說：「故事一則。」她出席活動前正好跟阿嬌一起工作，當時阿嬌即時否認曾去探靈鋒班，阿Sa力撐阿嬌說：「Twins和霆鋒夫婦一向是好朋友，也視他們為大哥哥和大姐姐，同時霆鋒是個不接電話的人，所以大家已習慣打給其助手，相信認識我們的人都相信報道不實，加入阿嬌無非想報道好看一些，加上公司已發了

聲明，其他事不必多講，總之阿嬌也沒有受傳聞影響。

### 鄭融不理「別人私事」

阿Sa也沒有追問霆鋒和柏芝婚姻的事，相信他們懂得處理，而她近日也很少聯絡柏芝，對上一次是半年前幫朋友問柏芝介紹兒科醫生而已。最後問她為何避開與男友合照？她即說「拜拜」走開。

阿嬌被指和鄭融舊愛莊冬昕拍拖期間又主動找霆鋒，鄭融表示跟莊冬昕已沒有聯絡，也有看到雜誌的封面，但這是別人的家事，只希望所有人開心，若然不開心也得以正面方法解決問題。問她是否不想看到阿嬌的新聞，鄭融謂對別人的私事不會理，我會祝福所有人開開心心就可以。」

■陳偉霆昨日和女友蔡卓妍出席商台活動，但兩人迴避合照。

## 湯盈盈未急嫁嘉樂仔 鄭希怡爭做「正印」

香港文匯報訊（記者 李慶全）湯盈盈、鄭希怡、楊洛婷、馮美基、盧覓雪及余健志昨日出席一廚具活動，各人並即場表演廚藝。其中湯盈盈穿低胸裙露事業線，當她與鄭希怡合照，鄭希怡帶笑自己是正印，說盈盈是「狐狸精」，盈盈一臉狐疑。經記者解釋當年演出中華籌款晚會時，錢嘉樂不慎拉下她的長褲露底，事後嘉樂仔指如果女人要嫁娶她，鄭希怡即笑說：「係呀，他講過娶我。」盈盈帶笑說：「他好好人㗎。」之後兩人便扮互相敵視，又扮鬆懈拍照，盈盈更扮爭仔說：「我扮純情，揀我啦！」真係好狡。



■人家湯盈盈(右)和錢嘉樂在蜜運，鄭希怡(左)稱她才是「正印」，還擺出耍嬌牆腳的姿態。

湯盈盈昨露「事業線」，記者讚她身材豐滿了，她指近來多飲木瓜魚湯，可惜嘉樂他不肯在港沒得分享，待他在大馬拍完戲回來再煲下火湯給他消暑，不過盈盈笑指自己夠甜，可以送上甜湯給他。見盈盈提起嘉樂好風騷，問是否之前傳嘉樂另有女伴一事已雨過天晴？盈盈反問：「有下過雨嗎？」一向好天氣，近來天氣都好，沒颳風下雨。」盈盈指與嘉樂雖分屬異地，但不用每天通電話，箇中有在網上聊天見面。問她感情生活這麼愉快，是否快要嫁出去了？盈盈說：「現在開心就可以了，我一向不太緊張和注重結婚，也不好給我太大壓力，自己生活方式舒服便可以了。」她坦言母親一直有催婚，然而也會尊重她的決定。那可以先公開與嘉樂的男女朋友關係？盈盈笑說：「無需要啦，自己知就得了！」

## 陳豪陳茵媺若拍拖 廖碧兒祝福好結果



■廖碧兒少了公開活動，發福了。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）廖碧兒去年因搭上「少年食神」林忠豪而狠撇陳豪，形象受損，廖碧兒昨日出席活動明顯發福，對於舊愛陳豪近日高調追求陳茵媺，她大方祝福兩人有好結果。對於同場還有曾暗指她貪錢的梁慧恩，廖碧兒表示跟對方不熟，只曾在工作上碰面。

剛從俄羅斯拍攝特輯回港的廖碧兒，透露此行與張曼玉及任達華等人出席當地的活動。對於陳豪與陳茵媺開始約會，她表示自己不清楚，帶笑說：「如果這是真的，我會祝福她們，每個人都會希望身邊朋友有好結果，自己也一樣希望有好結果。」至於她與陳豪仍可有聯絡？廖碧兒只稱在公司會見面，但現時只想專心工作。

同場擔任司儀的梁慧恩透露將於明年五月於灣仔君悅酒店擺喜酒，屆時將筵開三十多席。

## 有人出賭本 贏了數萬元 吳啟華否認「豪賭」



■吳啟華現在幾乎都不接戲，原因是自己太懶。

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳啟華於亞視新劇《親密損友》中客串演出，昨日他聯同趙碩之、譚杏藍、趙彤及關楚耀拍戲。吳啟華不久前被拍到在澳門豪賭，而昨日剛巧又拍一場打麻雀的戲份，記者舉機拍照時他也自嘲：「出來又說我在豪賭了，其實我沒有豪賭，只是數萬元上落，那次的澳門只是跟朋友玩，賭本都只是數萬元。」

啟華解釋上次跟朋友到澳門玩，獲禮待全程使費，更去過打高爾夫球，總之他全程「鶻飲鴆食」。他指其朋友在賭場贏了百幾萬，更給他數萬元作賭本，結果他也贏了數萬元，是他人生中贏得最多的一次，他表示平日並不好賭，更不會去賭場，而他的朋友之前也帶備僑俸去賭場玩。

## 演唱會加至三場 林峯最想學友捧場



■林峯與樂易玲宣佈，演唱會加開七月二十九日一場，暫定三場。

香港文匯報訊（記者 李思穎）林峯和吳卓義同樣對國產女模特兒情有獨鍾，最近吳卓義被踢爆與內地女模張馨予的戀情，更親自到機場接送女友返家共聚，曾經遭國產女模潘霜霜搞到一團糟的林峯被問到會否把失敗經歷與吳卓義分享時，林峯竟然嚇到冒汗，更向傳媒求饒放他一馬，對潘霜霜這段情不欲多提。

七月舉行演唱會的林峯昨日為新歌《Chok》排練，他立時「Chok樣王」上身擺出多個Chok爆表情，同時宣佈演唱會加開七月二十九日一場，暫定三場，今次開四面台而言已超越以往入場人數，無錢高層樂易玲和英皇行政總裁吳雨都現身支持。

林峯不排除應有的話會再加場，對於首次開四面台有點緊張，跳舞環節較過往增加一倍，所有部分都有勁歌熱舞，所以要練好體力，暫時未有安排任何表演嘉賓，他謂：「最希望邀請學友哥來欣賞，我上次看過他演唱會做得很好，自己開騷也希望對方能來。（會否送兩張飛給學友？）會啱。」記者遂提議他也要送兩張飛給吳卓義，林峯謂：「所有行內好朋友都會送兩張飛，沒理由要他們單拖來。」

### 不知吳卓義張馨予緋聞

對於吳卓義在機場用名車接載張馨予「斷正」一事，林峯表示：「吓，唔知道，無人講過，你問佢啲。（他之前不認拍拖？）唔知道，沒有看報道。（會否以過來人身份給他意見？）無資格給意見。（因你是失敗者？）唔好玩啲。」問到不擔心對方步其後塵嗎？林峯強顏歡笑不停抹汗說：「唔好玩啲。（過兩招給他？）邊方面？」繼而立刻拉開話題：「無呀，到時來睇演唱會啦。」



■林峯為個唱勤於排練。